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Бесплатные услуги
Создание и организация работы коллективов, студий и кружков художественного любительского творчества, народных коллективов, любительских объединений, клубов и иным интересам, спортивных, других клубных формирований;
Организация и проведения фестивалей, смотров, конкурсов, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
Проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;
Демонстрация кинофильмов и видеопрограмм, в том числе и в рамках смотров, конкурсов, фестивалей, организация досуга зрителей средствами кино;
Организация работы разнообразных и лекториев, курсов прикладных знаний и навыков, проведение тематических вечеров, устных журналов, циклов творческих встреч, других форм просветительной деятельности;
Проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с региональными и местными обычаями и традициями;
Организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ;
Создание благотворных условий для неформального общения посетителей Учреждения. Организация работы различного рода клубных гостиных.
Организация работы спортивно-оздоровительных клубов и секций, групп здоровья, проведение физкультурно-оздоровительных спортивно-массовых мероприятий — программ;

